
令和 6 年 1 月 17 日  

保護者の皆様へ 

認定こども園日高ななつ星 

                                                    園 長   千葉 正睦 

 

令和６年度 保護者アンケート集計結果 

大寒の候、保護者の皆様におかれましては益々ご健勝のこととお喜び申し上げます。日頃は、本園の教育保育

活動につきまして格別のご理解とご協力を賜りまして誠にありがとうございます。 

さて、昨年12月に実施しました「保護者アンケート」の結果についてお知らせします。お忙しい中でのご協力

に感謝申し上げます。結果は次のとおりでしたのでご覧下さい。お寄せいただきました文書記述については、園

内で検討後、今後の運営改善に活かして参りたいと存じます。 

＜「こども園」の評価について＞ 

調査対象  世帯102 回答数世帯70 回答率68.6％（小数点第2位を四捨五入） 

評  価  １そう思う   ２思う   ３あまり思わない   ４思わない  ５わからない 

 

番号 質問内容 

１ 園は、保育教育方針やお子様の育ちの様子等をわかりやすく伝えていますか？ 

２ お子様は、安心してよろこんで園に通っていますか。 

３ 
園は、こどもの「やってみたい」思いを尊重し、こどもがのびのびと自分の思いを表現、

意欲や自信につながる教育・保育の実践に努めていると思いますか？ 

４ 
園は、生活や遊び等を通じて人（友達、保育者、地域の方等）と関わる力を育んでいると

思いますか？ 

５ 
園は、自然や生き物と触れ合いをとおして、環境や命を大切にする教育保育を実践してい

ると思いますか？ 

６ 
園は、困った事や気になる事があった時に相談できる環境づくりに努めていると思います

か？ 

７ 
園は、食中毒予防や感染症予防、園児の安全指導や園の安全対策に努めていると思います

か？ 

８ 
家庭では、早寝、早起き、朝ごはんに取り組み、規則正しい生活リズムを心がけています

か。 

９ 
家庭では、子どもの「意欲」や「できたこと」等をほめて、子どもの自尊心が育まれる様

な言葉がけを行っていますか。 

10 
家庭では、子どもがテレビやタブレット端末及びゲームなどのメディアに長時間接触をし

ないようにしていますか。 

11 
お子様の成長に対する喜びの声や成長への願いをお聞かせ下さい。 

【自由記載】 

12 
【年長児のみ回答】小学校への就学に際して何か不安なことはありますか。 

【自由記載】 

13 
その他ご意見がありましたらお聞かせください。 

【自由記載】 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


